11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2011 06:57:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2011 08:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202266/answer/202267




Ecnu Ber monb3oBanuck Buarpoit u addekrta He OBIIO, TO 3TO [OIXKHO CTATh IIOBOAOM MJISI IIOCEIeHUS
yposnora/anaposiora, YTo0k 00CIe0BaThCS, BEISICHUTh IPUUKMHY Baleir speKTunbHON TUCHYHKIUY U
momoOpaTh JieueHue.

Y npemnapaTa KaBepaKeKT uUMeITCS cephe3Hble T000uHbIE 3)PEKTEH 1 €3 0UHOW KOHCYIIbTAllUN
Bpaya 51 Bam He peKOMEH[YI0 ero IPUMEHSTh.



